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Справка об итогах изучения уровня удовлетворенности обучающихся и родителей 

(законных представителей) организацией бесплатного питания в МАОУ СОШ №2 УИИЯ» 

 

В целях реализации основных направлений социальной политики в части охраны и укрепления 

здоровья детей и подростков, в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012  № 273-ФЗ «Об 

образовании в Российской Федерации», во исполнение  Плана мероприятий по укреплению здоровья 

и  формированию навыков здорового питания учащихся на 2023-2024 учебный год, на основании 

приказа по школе №781-од от 02.10.2023г. «Об изучении уровня удовлетворенности обучающихся и 

родителей (законных представителей) организацией бесплатного питания в МАОУ СОШ №2 УИИЯ» 

 

Администрация МАОУ СОШ №2 УИИЯ предоставляет консолидированные результаты 

анкетирования учащихся и родителей (законных представителей): 
 

Итоговый лист (учащиеся) 
2. В каком классе ты учишься?10 - 11 класс (20 чел); 5-9 класс (20 чел); 3-4 класс (20 чел). 

3. Как ты оцениваешь значение питания для своего здоровья? (выбери один ответ) 

 3-4 5-9 10-11 

1. Мое здоровье очень сильно зависит от моего 

питания.  

3 0 5 

2. Мое здоровье зависит не только от питания, 

есть и другие важные факторы.  

17 17 15 

3. Мое здоровье не зависит от питания.  0 2 0 

4. Другое (напиши свой вариант ответа)  0 1  0 

 

4. Каким из перечисленных продуктов ты отдаешь предпочтение? (отметь все возможные варианты) 

 3-4 5-9 10-11 

1 Бутерброды  4 10 8 

2 Шоколад, конфеты 5 12 9 

3 Свежие фрукты 10 18 16 

4 Свежие овощи 7 8 17 

5 Каши 3 5 11 

6 Супы 8 7 13 

7 Мясные блюда 8 12 17 

8 Колбаса/сосиски 4 10 8 

9 Кисломолочные продукты 4 8 11 

10 Чипсы 2 7 8 

11 Пирожные, торты, булки 4 11 7 

12 Другое (напиши свой вариант 

ответа) 

1 (мармелад) 1 (суши, пицца) 2 

5. Нравятся ли тебе блюда, которые готовят в школьной столовой? (выбери один ответ) 

 3-4 5-9 10-11 

да  6 3 4 

чаще всего да 10 14 14 

нет  4 2 2 
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чаще всего нет 0 1 1 

6. Получаешь ли ты в школьной столовой горячее питание (или блюда подаются остывшими)? (выбери 

один ответ) 

 3-4 5-9 10-11 

да  15 8 8 

чаще всего да 5 9 8 

чаще всего нет  0 2 3 

нет 0 1 1 

7. Устраивает ли тебя объем порции, предлагаемой в школьной столовой? (выбери один ответ) 

 3-4 5-9 10-11 

да  10 15 16 

нет 4 0 2 

Не всегда 6 5 2 

8. Какие блюда и продукты ты бы хотел(а) чаще видеть в школьном меню? (отметь все возможные 

варианты) 

 3-4 5-9 10-11 

1 Каши  3 4 5 

2 Супы 8 6 5 

3 Макароны 7 11 5 

4 Мясные блюда 7 7 10 

5 Фрукты 8 13 10 

6 Овощи 6 7 13 

7 Кисломолочные продукты 3 7 6 

8 Другое 0 4 4 

9. Покупаешь ли ты продукцию в школьном буфете? (выбери один ответ) 

 3-4 5-9 10-11 

да  15 11 12 

нет 2 1 2 

иногда 3 8 6 

10. Какую продукцию ты покупаешь? выпечку, сладости, соки, воду. 

11. Нравится ли тебе, как обустроена школьная столовая (необходимая мебель, посуда, оформление 

столовой, др.)?  

 3-4 5-9 10-11 

да  18 19 17 

нет 1 1 3 

другое 1 0 0 

12. Твои предложения по изменению обустройства школьной столовой: обновить мебель, заменить 

раковины, сделать ремонт. 

13. Какую оценку работе школьной столовой (от 1 до 5 баллов, как в школе) ты поставил(а) бы? 

 3-4 5-9 10-11 

1 0 0 0 

2 0 0 0 

3 2 2 1 

4 3 10 11 

5 15 8 8 

14. Проходят ли в твоем классе мероприятия (уроки, классные часы, конкурсы, викторины, др.), 

посвященные здоровому питанию? (выберите один ответ) 

 3-4 5-9 10-11 

Да, проходят. 17 18 18 

Нет, не проходят. 3 2 2 

 

Итоговый лист (родители (законные представители) 
2. В каком классе учится Ваш ребенок? 3-4 класс (20 анкет), 5-11 класс (30 анкет). 

3. Как вы оцениваете значение питания для здоровья Вашего ребенка? (выберите один ответ) 

 3-4 класс 5-11 класс 

1. Здоровье ребенка очень сильно зависит от его питания. 8 8 

2. Здоровье ребенка зависит от питания, но есть и другие важные факторы. 12 20 

3. Здоровье ребенка не зависит от питания ребенка. 0 2 

4. Другое 0 0 

 

 



4. Какие проблемы, связанные с питанием ребенка, у Вас возникают? (отметьте все возможные 

варианты) 

 3-4 класс 5-11 класс 

1. Нет возможности для того, чтобы контролировать питание ребенка в 

течение дня 

2 22 

2. Недостаточно средств для того, чтобы обеспечить рациональное питание 

ребенка 

0 0 

3. Нехватка времени для приготовления пищи дома 0 0 

4. Недостаток знаний о том, каким должно быть питание ребенка 0 1 

5. Разногласия во взглядах взрослых членов семьи на организацию питания 

ребенка 

0 1 

6. Несоблюдение ребенком режима питания 10 4 

7. Ребенок отказывается от полезных продуктов и блюд 5 3 

8. Другое 3 (1 блюда 

бывают 

холодные; 2 

нет проблем) 

4 (нет 

проблем) 

5. Каким из перечисленных продуктов Ваш ребенок отдает предпочтение? (отметьте все возможные 

варианты) 

 3-4 класс 5-11 класс 

1 Бутерброды 4 23 

2 Шоколад, конфеты 5 17 

3 Свежие фрукты 7 20 

4 Свежие овощи 4 14 

5 Каши 3 14 

6 Супы 5 15 

7 Мясные блюда 3 18 

8 Колбаса/сосиски 5 12 

9 Кисломолочные продукты 3 9 

10 Чипсы 2 5 

11 Пирожные, торты, булки 1 13 

12 Другое (напиши свой вариант ответа) 1 (все перечисленное) 2 (картофель, печенье) 
6. Интересуетесь ли Вы организацией питания в образовательном учреждении, где обучается Ваш ребенок (меню, 

качество приготовления пищи, др.)? (выберите один ответ) 

 3-4 класс 5-11 класс 
1. Да, регулярно интересуюсь. 15 13 

2. Интересуюсь, но редко. 4 15 

3. Не интересуюсь.  2 

4. Другое 1 (нет возможности) 0 

7. Удовлетворены ли Вы: (выберите один ответ по каждой строке) 3-4 класс/ 5-11 класс 
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7.1 Организацией питания в школьной столовой 

(время приема пищи, оборудование столовой всем 

необходимым, внешний вид пункта питания, др.) 

5/17 13/11 2/2 0/0 0/1 

7.2 Меню 6/15 9/ 13 5/0 0/0 0/2 

7.3 Качеством приготовления пищи 2/16 17/13 1/0 0/0 0/2 

7.4 Санитарным состоянием столовой 4/17 16/11 0/1 0/0 0/1 

8. Какую оценку работе школьной столовой Вы поставили бы по пятибалльной системе как в школе?   

 3-4 класс 5-11 класс 
1 0 0 

2 0 0 

3 1 0 

4 14 9 

5 5 21 

9. Представлена ли в школе информация для родителей об организации питания детей в школьной столовой? 

(выберите один ответ) 

 3-4 класс 5-11 класс 
1. Да. 17 28 

2. Нет.  3 1 

3. Другое. 0 1 



10. Как вы считаете, нуждается ли ваш ребенок в обучении правильному питанию в образовательном 

учреждении? (выберите один ответ) 

 3-4 класс 5-11 класс 
1. Да, такое обучение нужно 11 12 

2. Скорее нужно, чем нет 5 10 

3. Скорее не нужно 4 8 

4. Ребенок не нуждается в таком обучении 0 0 

5. Другое 0 0 

11. Нужна ли просветительская работа среди родителей о культуре здорового питания? (выберите один ответ) 

 3-4 класс 5-11 класс 
1. Да. 4 10 

2. Нет. 16 20 

3. Другое 0 0 

 

       

 

     Директор школы                                                                                                           И.Л.Гребнева 

 


